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10. července 2023

Die Welt: Miss Nizozemska vyhrál kastrovaný chlap
„transžena“, který se narodil jako muž
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NIZOZEMSKO: Královnou krásy se v Nizozemsku poprvé stala
transžena. V sobotu jí byla korunována dvaadvacetiletá
modelka a herečka žijící v Bredě Rikkie Valerie Kollé, která se
narodila jako muž.

Valerie Kollé se nyní bude připravovat na reprezentaci země na 72.
ročníku celosvětové soutěže krásy Miss Universe 2023 v Salvadoru.
První vicemiss se stala 26letá Nathalie Mogbelzada z Amsterdamu.

Po Španělce Angele Ponceové, která se soutěže Miss Universe
zúčastnila v roce 2018, bude Kollé teprve druhou transgender
zástupkyní na této soutěži.

„Když jsem byla malý Rik a přiznala jsem se k tansgenderu, nebylo
to pro všechny jednoduché,“ představila se Kollé na webových
stránkách soutěže. Uvedla také, že by se ráda zastala všech dětí,
které jejich rodiny odmítají, aby se mohly stát tím, kým chtějí být.
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Při vyhlašování vítězky zaznělo ze strany pořadatelů, že účast Kollé
„znamená důležitý krok směrem k rozmanitosti a inkluzi ve světě
soutěží krásy“. Na sociálních sítích se ale objevily i komentáře,
jejichž autoři soutěž kritizovali jako „zbytečně politicky korektní“. Jiní
jí naopak gratulovali.

Také v Německu se mezi finalistkami letošního ročníku Miss
Germany objevila transžena. Saskia van Bargenová ovšem nakonec
obsadila druhé místo, upozorňuje web německého deníku Die Welt.

„Moje cesta na Miss Německa byla nejlepším rozhodnutím mého
života. Protože Miss mi poskytla platformu, abych mohla vyprávět
svůj příběh. Ale také zviditelnit komunitu LGBTQIA+,“ uvedla
vicemiss Německa van Bargenová letos v březnu.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
 
 


